

# 丹江碧水润莲城

□ 记者 吕超峰 陈朝阳

9月6日,在南水北调总干渠禹州市冀村深挖方段,30多位手持相机和摄像机的采访团成员,聚焦眼前的美景,不停拍摄。“没想到,南水北调许昌段还有这样的美景,非常震撼,一定要多拍一些照片与视频,记录南水北调许昌段通水8年来的景象。”中国摄影家协会会员、许昌市摄影家协会副主席徐永华兴奋地说。

2014年12月14日,丹江水沿着南水北调中线工程干渠正式抵达我市,使许昌告别了缺水的历史,实现了“兴水之梦”。为喜迎二十大,庆祝南水北调中线工程通水8周年,利用图片、视频展示南水北调中线工程通水以来给许昌经济社会发展、人民生活和生态环境等带来的变化,以及库区移民在我市安居乐业的美好生活,讴歌许昌市南水北调运行保障中心干部职工精管理、保水质、护运行的奉献精神,由许昌市南水北调工程运行保障中心主办,许昌日报社承办的“喜迎党的二十大·南水北调看变化”主题采风活动当日启动。许昌日报社30余位签约摄影师组团,赴南水北调总干渠兰河渡槽、冀村深挖方段、梁北采空区段、颍河倒虹吸进口和濯缨亭、禹州市城市阳台以及移民村进行主题采访。



视觉许昌

始于1984年... 银梅可乐 家的味道

(第69期)



聚焦南水北调 记者 牛书培 摄



采风路上 签约摄影师 高文胜 摄



抢拍 记者 吕超峰 摄



蓝天碧水好风光 签约摄影师 翟英健 摄



工作人员向采访团成员介绍南水北调禹州段运行保障情况 签约摄影师 安洪欣 摄



9月6日,采访团在襄城县库庄镇黄桥社区采访 签约摄影师 刘喜芳 摄



路上 签约摄影师 安洪欣 摄